
 

Szeretettel meghívok  

minden helyi lakost  

a 

„Tavaszi Hadjárat” 
elnevezéső rendezvénysorozat részeként 

2012. április 5-én  
csütörtökön, 

a településünkön tartandó ünnepségre. 
 

Program: 

9:00  Katonai hagyományırzı felvonulás a Református Templomtól 
 ( a lovas huszárok a Községháza elıtt várnak) 
• Koszorúzás a Kossuth-emlékmőnél, a Tőzoltó utca végén 
• Koszorúzás a Battha Sámuel-szobornál  
         (a Polgármesteri Hivatalnál) 
• Ünnepi megemlékezés a Községházánál 
 

Fodor Zoltán polgármester 

ÚJSÁG

SZENTMÁRTONKÁTAI

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

XXII. ÉVFOLYAM 3. SZÁM  2012. MÁRCIUS 

MEGHÍVÓ 
Tóth Endre 
Asszonyok, gyönge nık 
 
Honnan veszitek az erıt, 

törékeny, gyönge nık, 
fáradhatatlan asszonyok? 

 
Honnan veszitek az erıt, 

honnan a türelmet, 
hogy nem csüggeszt el 
se rossz férj, se gyermek 
ha vége-nincsen sok dolog? 

 
Honnan veszitek az erıt, 

ti szoros, fürge nık? 
rohantok hajnalban, korán, 
vár a munka száz csarnoka: 
a föld, a gyár, az iroda, 
a mőhely, vagy az iskola, 
hol áldott kezetek nyomán 
átalakul a nyersanyag 
s a sziklából is víz fakad. 

 
Honnan veszitek az erıt, 

asszonyok, gyönge nık? 
amennyit dolgoztok, hogy az otthon 
tisztán és derősen ragyogjon 
s benne a férj, a család 
jól érezhesse magát. 

 
Asszonyok, gyönge nık, 

mikor észre sem veszitek, 
- otthon, az utcán, a munkában, 
vagy Pazar kirakat elıtt, 
hányszor elnézlek titeket 
és olyankor gondolatban 
minden férfi nevében 
 
meghajlok elıttetek. 

Szentmártonkáta Község Önkormányzata és a  
magam nevében ezúton kívánok a település  

minden kedves hölgy lakosának nagyon boldog nınapot.  
            Fodor Zoltán polgármester 
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ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP 

Fodor Zoltán 
polgármester 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
Tisztelt Lakosság! 
A napokban jó néhányan egy szórólapot 

találhattak postaládájukban, melyen helyi 
könyvtárunk korábbi vezetıje, Kissné Pász-
tor Éva ecseteli az ıt ért sérelmeket. El-
mondása szerint én nem engedtem megje-
lenni a szentmártonkátai újság felelıs szer-
kesztıi posztjáról történı lemondásának 
okait taglaló cikkét, ezért fordult ilyen for-
mában a lakossághoz. 

Az, hogy nem engedélyeztem Kissné 
Pásztor Évának, hogy a helyi újságban az 
olvasóktól elköszönjön - mint leköszönı 
felelıs szerkesztı - nem fedi a valóságot. 

 Az elköszönéssel semmi problémám 
nem volt, viszont ugyanezen írásában olyan 
pénzügyi adatok valótlanságát állította, 
amirıl én tudtam, hogy hiteles információk. 
Ezért kértem, hogy az erre vonatkozó utalá-
sát húzza ki a cikkébıl. Erre İ nem volt 
hajlandó. További kompromisszumként 
ajánlottam fel neki, hogy minden abban a 
formában megjelenhet, ahogyan leírta, csak 
a hitelesség kedvéért használja cikkében a 
„véleményem szerint” kifejezést, azaz mó-
dosítsa úgy cikkét, hogy véleménye szerint 
az említett cikk pénzügyi adatai nem a való-
ságot tükrözik. Tehát ezt a két szót kértem, 
főzze hozzá, éppen azért, mert nem tudott 
az említett adatoknak utánanézni, így ami-
rıl nincs pontos ismerete, arról nem állít-
hatja biztosan, hogy valótlan. İ ettıl kate-
gorikusan elzárkózott, ellentmondást nem 
tőrıen kijelentette, hogy akkor ilyen formá-
ban nem is jelenteti meg a cikket. 

A további félreértések elkerülése végett 
most leírom tárgyilagosan az ügy hátterét. 
A januári lapszámban Povázson László, a 
Pénzügyi Bizottság elnöke leírta, hogy a 
Könyvtár és az Iskola integrációja során 
eszközölt változtatásokkal mintegy 7,5 
millió forint megtakarítást mutatott ki a 
felkért szakértı. Kissné Pásztor Éva erre a 
cikkre utal szórólapján, ezt nehezményezi, 
illetve állítja, hogy fenti adatok valótlanok, 
s ez lemondásának oka a Szentmártonkátai 
Újság felelıs szerkesztıi posztjáról. Arról 
már az elızıekben írtam, hogyan maradt ki 
az említett cikk a helyi újságból, most a 
valótlannak „beállított” adatokat részlete-
zem, ismertetem meg Önökkel. 

Míg külön intézményként mőködött a 
könyvtár, két fı könyvtáros, egy fı számí-
tógépes adatrögzítı a Teleházban, illetve 
egy fıállású takarító dolgozott az intéz-
ményben. A szakértı javaslata szerint, mi-
vel a könyvtár létszámilag kis szervezeti 
egység, nem indokolt továbbra is önállóan 
mőködtetni, továbbá külön intézményveze-
tı (külön intézményvezetıi pótlékkal) sem 
indokolt a három fı alkalmazotthoz, mivel 
– összehasonlításképpen - az óvoda, iskola 
vezetıje 30 fı feletti létszámot irányít. Az 
ésszerősítést a testület elfogadta és ma már 
a két intézményt közösen mőködteti.  Ezzel 
járó változások: 

Az intézményvezetı (véglegesen) nyug-

díjba vonult. Az intézményvezetıi feladato-
kat az iskola igazgatója, míg a könyvtári 
feladatokat egy fı könyvtáros látja el. A 
teleházi szolgáltatások igénybevételét az 
egyik iskolatitkár biztosítja, a takarítás 
pedig az iskola állományából egy fél állás-
ban foglalkoztatott takarítóval került meg-
oldásra. Így két álláshely és a kapcsolódó 
költség került megtakarításra. A korábbi 
intézményvezetı bruttó illetménye, vezetıi 
pótlékkal, járulékokkal évi kb. 4,5 millió 
forint, illetve egy teljes állású takarító brut-
tó illetménye járulékokkal évi kb. 1,5 millió 
forint. Ezen felül megtakarítás képzıdött 
még a Teleház üzemeltetésénél, a megtaka-
rított álláshelyekhez kapcsolódó étkezési 
hozzájárulás, bankszámla-hozzájárulás 
esetében, a dologi kiadásoknál, továbbá a 
könyvtár nyitva tartásának ésszerősítése 
kapcsán. Mindösszesen ez a kb. 7,5 millió 
forint éves megtakarítás jelentkezik a 
könyvtár és az iskola integrációja kapcsán. 
Mint ahogyan Önök is tapasztalják, a 
könyvtár azóta is zavartalanul mőködik a 
teleházi szolgáltatásokkal egyetemben és a 
takarítással sincs probléma. 

Csak a volt intézményvezetı ez irányú 
„kirohanását” nem értem. 

Egyrészt nem értem, hogy miért firtatja 
egy nyugdíjas a volt munkahelyének pénz-
ügyi adatait, fıleg úgy, hogy olyan adatok-
ról mond véleményt, amit – elmondása 
szerint – nem volt módja megismerni. Fı-
ként úgy, hogy a megtakarítás nagyobbik 
részét az İ bértömege képezi, és a saját 
bérének összegét ismernie kellett. Másrészt 
nem értem, miért próbálja korábbi munkál-
tatóját negatív színben feltüntetni. Azt a 
munkáltatót, ahol – mint ahogyan korábban 
a „véglegesen nyugdíjba vonult” szókap-
csolattal jeleztem - már több mint 5 éve a 
megérdemelt nyugdíja mellett, nyugdíjas-
ként tovább dolgozott (kivételes helyzetben 
volt, hogy számára ennyi éven keresztül 
engedélyezte ezt a képviselı-testület). Azt a 
munkáltatót, aki felterjesztette a Magyar 
Kultúra Lovagja címre, amit meg is kapott. 
Kissné Pásztor Évát kétszer búcsúztattuk el, 
amikor – végleg - nyugdíjba ment. Egyszer 
csak az İ tiszteletére a Polgármesteri Hiva-
talban szerveztünk mősort, majd a pedagó-
gus napon ismét elköszöntünk tıle. Továb-
bá a képviselı-testület munkásságát és 
érdemeit elismerve egy havi illetményének 
megfelelı jutalmat állapított meg részére. 
Úgy gondolom, méltó módon elbúcsúztat-
tuk, mind az anyagi, mind pedig az erkölcsi 
elismerést megkapta az Önkormányzat 
részérıl. 

Nem értem, miért nem lehet méltósággal 
nyugdíjba vonulni. A viszály-szításban nem 
akarok partner lenni, az ügyet részemrıl 
lezártnak tekintem. 

A Lakosságot pedig biztosíthatom, hogy 
a szentmártonkátai újság a HITELES tájé-
koztatás forrása lesz a jövıben is. 

Kissné Pásztor Éva, nyugdíjas intéz-

ményvezetınek jó egészséget és boldog 
nyugdíjas éveket kívánok. 

• Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, 
hogy a MÁV Zrt. megkezdte az új állomás-
épület építését. Ennek kapcsán az Önkor-
mányzat részérıl kértem, hogy a kerékpár-
tároló használatát a munkálatok során is 
biztosítsák. A válasz az volt, hogy erre 
nincs mód, mivel az egész terület munkate-
rületnek minısül, arra bejárást nem engedé-
lyezhetnek és a munkálatok a kerékpártáro-
lót is érintik. Mivel a kerékpártároló fix, 
nem áthelyezhetı, ezért – a beruházás befe-
jezéséig - egy ideiglenes kerékpártároló 
kialakítása mellett döntöttünk. Ez a P+R 
gépkocsi parkolóban került elhelyezésre, 
így továbbra is kamerával megfigyelt, biz-
tonságos helyen hagyhatják kerékpárjukat. 
Kérem, ezt a tárolót használják az átmeneti 
idıszakban, ne a Sláger ABC kerékpártáro-
lóját, mivel az a vevık számára van fenn-
tartva. Türelmüket, megértésüket kérem a 
munkálatok során felmerült kellemetlensé-
gek miatt. 

• Szentmártonkáta község Önkor-
mányzatának képviselı-testülete elfogadta a 
2012. évi költségvetést. Idén is - a szőkös 
anyagiak ellenére is – igyekszünk minél 
több beruházást megvalósítani településün-
kön. Erre az évre több kisebb beruházást 
terveztünk, melyeket önerıbıl fogunk meg-
valósítani. A kitőzött feladatok között van 
több járda, parkoló megépítése, felújítása, a 
játszótér bekerítése, a temetıben a ravatalo-
zóhoz vezetı út térkövezése stb. Az említet-
teken felül természetesen intézményeink 
zavartalan mőködtetését és az önkormány-
zat által biztosított szolgáltatások fenntartá-
sát a jövıben is kiemelt feladatunkként 
kezeljük. 

• Egyre népszerőbb napjainkban a 
retro mőfaj, egyre több discot, bált szervez-
nek településünkön is, hiszen nagy érdeklı-
désre tart számot. A 70-es, 80-as évektıl 
napjainkig terjedı zenei skálán minden 
korosztály megtalálhatta a Sport Egyesület, 
illetve az Egyesület Ifi csapata által szerve-
zett összejöveteleken a számára megfelelı 
kikapcsolódási lehetıséget. Remélem, hogy 
a bevétel, illetve a támogatások hozzájárul-
nak a csapatok 2012-es évi sikeres, eredmé-
nyes szerepléséhez. 

• 2012.március 2-án délután színvo-
nalas, jelmezversennyel egybekötött farsan-
gi mulatsággal búcsúztatta az Arany János 
Általános Iskola alsó tagozata a telet. A 
gyermekek, pedagógusok, szülık közös 
munkája eredményeként ötletesebbnél ötle-
tesebb produkciókkal és jelmezekkel szóra-
koztatták egymást és a megjelenteket. A 
rendezvényre meghívást kaptak a leendı 
elsı osztályos gyermekek is szüleikkel. Jó 
hangulatban telt a délután, öröm volt látni a 
gyermekek önfeledt mosolyát. 
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Tisztelt Lakosság! 
A képviselı-testület 2012. február 9-én tartotta munkaterv 
szerinti ülését. Az ülésen valamennyi, kilenc fı képviselı vett 
részt. 
Az 1./ napirendi pontnál Dr. Urbán Viktor a Jogi és Ügyren-
di Bizottság elnöke adott tájékoztatást a polgármesteri, képvi-
selıi és hozzátartozói vagyonnyilatkozatok leadásáról. Min-
den képviselı határidıre eleget tett a képviselıi és hozzátar-
tozói vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének. 
A 2./ napirendi pontban megtárgyalták a Kátai út, Széchenyi 
utca és Malom utca lakosainak kérelmét az úthálózat fejlesz-
tésére és közvilágítási lámpatest felszerelésére. 
A képviselı-testület a közvilágítási lámpatest felszerelését 
engedélyezte, az útépítésre csatornarendszer kiépítését köve-
tıen illetve pályázati lehetıség esetén visszatér. 
A 3./ napirendi pontnál tárgyalták és fogadták el az önkor-
mányzat 2012. évi költségvetését. 
Az önkormányzat bevételi és kiadási fıösszege: 488.545.000,-
Ft  
A részletes költségvetés elolvasható a könyvtárban.  
Az általános forgalmi adó változása miatt az önkormányzati 
konyháról történı étkeztetés díjai az alábbiak szerint módo-
sultak:  
-A személyes gondoskodásért fizetendı étkeztetés napi díja 

(idısek) :  306,-Ft+ 27% Áfa = 389,-Ft. 
- óvodások   3-szori étkezés 254,-Ft+27% áfa =323,- Ft 
(ebbıl tízórai 67,-Ft, ebéd 189,-Ft, uzsonna 67,-Ft áfával együtt )  
- napközisek   3-szori étkezés  349,-Ft+27% áfa  =444,-Ft 
(ebbıl tízórai 94,-Ft, ebéd 256,-Ft, uzsonna 94,-Ft áfával együtt) 
- intézményi dolgozók   csak ebéd 393,-Ft+27%áfa = 499,-Ft 
- étkeztetést igénybevevı intézményi dolgozók 3-szori ét-

kezés 464,-Ft+27%áfa = 589,-Ft 
(ebbıl tízórai 124,-Ft, ebéd 341,-Ft, uzsonna 124,-Ft áfával együtt) 
- vendég étkezık   csak ebéd  511,-Ft+27%áfa =649,-Ft 

A következı napirendi pontnál elfogadták a helyi önszerve-
zıdı közösségek 2011. évi pénzügyi támogatásáról az elszá-
molást. 
A következı napirendi pontnál pályázatot írtak ki a helyi 
önszervezıdı közösségek 2012. évi támogatására. A pályáza-
ti kiírás a februári újságban megjelent, a község honlapján 
elérhetı illetve a Polgármesteri Hivatalban Erdei Katalin 
nyújt tájékoztatást (tel: 462-101). 
A beérkezett pályázatokat a képviselı-testület a 2012. márci-
us 29-i ülésén bírálja el. 
A 7./ napirendi pontnál döntöttek a DunaWeb-el (Invitel) 
kötött szerzıdés felülvizsgálatáról. A cég képviselıje a 2012. 
március 29-i ülésre meghívásra kerül. 
Döntöttek arról, hogy a „Szentmártonkáta Újság” felelıs 
szerkesztıje az Önkormányzat és szerkeszti a szerkesztı bi-
zottság. A szerkesztı bizottság tagjai nem változtak Benéné 
Árvai Erika és Kıszeghy Katalin. Egyúttal felkérték az intéz-
ményvezetıket, hogy javasoljanak tagokat az újság szerkesz-
tı bizottságába. 
A képviselı-testület 5 igen 3 nem és 1 tartózkodás szavazattal 
Hajnal Ernıt azonnali hatállyal visszahívta a Településfej-
lesztési és Környezetvédelmi Bizottság külsıs tagságából, a 
Közbeszerzési Bizottság elnöki tisztségébıl és az ad-hoc bel-
víz bizottság tagságából. 
   
Tisztelt Lakosság! A képviselı-testületi ülések meghívói, 
jegyzıkönyvek, rendeletek elolvashatóak a könyvtárban és a 
község www.szentmartonkata.hu honlapján. 
A képviselı-testület következı ülésére 2012. március 29-én 
17.00 órai kezdettel kerül sor a Polgármesteri Hivatal díszter-
mében. Várjuk az érdeklıdı polgárokat. 

Dr. Illés Zsuzsanna 
jegyzı 

Jegyzıi tájékoztató a képviselı-testület ülésérıl. 

A közszolgálati jogviszony idıtartama: határozatlan idejő közszol-
gálati jogviszony, hat hónapos próbaidıvel  
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidı  
A munkavégzés helye:Pest megye, 2254. Szentmártonkáta, Rákóczi 
út 52/C. 
A köztisztviselık képesítési elıírásairól szóló 9/1995. (II. 3) 
Korm. rendelet alapján a munkakör betöltıje által ellátandó 
feladatkörök: 

Gazdálkodással kapcsolatos feladatkör, éves és idıszaki beszá-
moló készítése, központi költségvetéssel történı elszámolások, 
jelentések, igénylések lebonyolítása, intézményi gazdálkodás koor-
dinálása, egészségügyi ellátással kapcsolatos pénzügyi feladatok, 
pályázatokkal, közbeszerzéssel kapcsolatos feladatok, Pénzügyi 
Bizottság jegyzıkönyveinek vezetése.  

Illetmény és juttatások: 
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Köztisztviselık 
jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény rendelkezései az irány-
adók.  
Pályázati feltételek: 
Magyar állampolgárság, 
Cselekvıképesség, 
Büntetlen elıélet, egyetemi vagy fıiskolai közgazdasági felsıokta-
tásban szerzett szakképzettség,   középiskolai végzettség és közgaz-
dasági szakképzettség  vagy középiskolai  végzettség és az OKJ 
szerinti pénzügyi-számviteli szakképesítés, gazdasági  elemzı és 
szakstatisztikus ügyintézı, banki ügyintézı szakképesítés, számító-
gép kezelıi és szöveg szerkesztıi ismeretek gyakorlati alkalmazása, 
Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása. 

A pályázat elbírálásánál elınyt jelent:  
Önkormányzati államháztartási szférában szerzett gyakorlat,  
Regisztrált államháztartási (költségvetési) mérlegképes könyvelıi 
végzettség. 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
szakmai önéletrajz,  
3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány,  
iskolai végzettséget igazoló okiratok másolata,  
szakmai képesítést igazoló okiratok másolata. 

 A munkakör betölthetıségének idıpontja:  
A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követıen azonnal 
betölthetı.  
A pályázat benyújtásának határideje:  2012. március 23.  
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Illés 
Zsuzsanna jegyzı nyújt, a 06-29/462-101 -es telefonszámon. 
A pályázatok benyújtásának módja:  
§  Postai úton, a pályázatnak a Szentmártonkáta Polgármesteri Hiva-
tala címére történı megküldésével (2254. Szentmártonkáta, Rákóczi 
út 52/C.). 

Személyes dr. Illés Zsuzsanna jegyzınek.  
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:  

 www.szentmartonkata.hu  
A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:  
A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné való nyilvánításának 
jogát fenntartja.  
A KÖZIGÁLLÁS publikálási idıpontja:  

2012. március 1.  

Szentmártonkáta Község Polgármesteri Hivatala  
A köztisztviselık jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 10. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet 

 Pénzügyi-gazdálkodási elıadó  munkakör betöltésére.  
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KÖZÉLETI HÍREK 

Értesítem a Tisztelt szülıket arról, hogy a 2012/2013. 
óvodai nevelési évre  

2012. május 7-tıl (hétfı) – 2012. május 18-ig (péntek) 
8 órától -17 óráig lehet jelentkezni.  

A jelentkezés helye:  Napköziotthonos Óvoda, 
Szentmártonkáta ,  Úttörık út ja  2 .  vagy  
Szentmártonkáta, Iskola u. 14. szám alatt. 

Az óvodai felvétel jelentkezés alapján történik. Óvodá-
ba az a gyermek vehetı fel, aki 2012-ben betölti a har-
madik életévét. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, 
aki a harmadik életévét a felvételtıl számított fél éven 
belül betölti, feltéve, hogy a három éves és annál idı-
sebb gyermeke óvodai felvételi kérelme teljesíthetı. 

 

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 24.§ (3) 
bekezdése 

alapján a gyermek abban az évben, amelyben az ötö-
dik életévét betölti, a nevelési év kezdı napjától napi 
négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni. 

Az újonnan jelentkezı gyermekek fogadása az óvodai 
nevelési évben folyamatosan történik. 
A jelentkezéshez a következı okmányokra van szük-
ség: 
- a szülı (gondviselı) személy igazolványa, 
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, 
- a pontos lakcímet igazoló lakcímkártya, 
- TAJ kártya. 

Dr. Illés Zsuzsanna 
jegyzı 

F E L H Í V Á S   

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 6.§. (2) 
bek., valamint a 11/1994. (IV.08.) MKM. rendelet 16.§ 
(1) bek., értelmében a 2012/2013. tanévben általános 
iskolai tanulmányaikat megkezdı gyermekek beíratása 
Szentmártonkáta község mindkét általános iskolájában 
- Arany János Általános Iskola és Szabó Magda Könyvtár 

és  Teleház,   2254.Szentmártonkáta, Battha S. utca 1-3. 
- Székely József Református Általános Iskola, 
  2254.Szentmártonkáta, Mátyás király tér 3. 
2012. április 11.     ( szerda )              8-tól  18 óráig 
2012. április 12.     ( csütörtök)          8-tól  18 óráig  
 

Tankötelessé válik az a gyermek, aki az iskolába lépés-
hez szükséges fejlettséget eléri és 2012. május 31-ig be-
tölti 6. életévét. A szülı kérelmére beíratható az a gyer-
mek is, aki 6. életévét 2012. december 31-ig tölti be. 
 
A beíratáshoz a következı okmányokra van szükség: 
- a szülı (gondviselı) személy igazolványa, 
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, TAJ száma, 
- a gyermek egészségügyi törzslapja (nem szentmárton-

kátai lakos gyermek esetében), 
- az óvodai szakvélemény. 

Dr. Illés Zsuzsanna 
jegyzı 

F E L H Í V Á S Tanköteles korú gyermekek általános iskolába történı beíratására 

Óvodai jelentkezésre 

Kedves Lakosok,  
Civil szervezetek, Intézmények! 
 

Ki ne szeretné, ha szülıfaluja, lakóhe-
lye sokkal élhetıbb, szebb, netán virá-
gosabb, zöldebb lenne? Én is így vagyok 
ezzel, szeretném, ha kicsit fellendülne 
Szentmártonkáta ezen a téren. Pénz sem 
kell hozzá, csak összefogás, akarat, 
kitartás, hogy megvalósítsuk mindazt, 
amit elterveztünk. Ezért arra hívok 
mindenkit, vegyen részt a falu szépíté-
sében! És hogyan? Egyszerően, ésszerő-
en! Mindenki a maga tempójában, a 
maga módján, a saját lehetıségeinek 
keretein belül, önkéntesen tegyen vala-
mit a környezetéért! Ez többféleképp is 
megtehetı. 

Itt a tavasz, a kerti munkák kezdete. 
Gondoljon minden lakos tudatosan is 
arra, hogy hozzá kell járulnia a település 
környezetének szépítéséhez! Ezért utca-

részét tegye rendbe, kicsit gereblyézze 
fel, és ha megoldható, hogy füvet, virá-
got esetleg fát is ültessen, az óriási len-
ne! 

Közterületeink megújultak ugyan a 
Faluközpont megépítésével, de középü-
leteink elıtt, egyéb közterületeinken 
továbbra is szegényes, néhol igénytelen 
a környezet. Sok a gaz, kevés a gondo-
zott rész. Ezért azt közösen kell rendbe 
tennünk! Füvesíteni, virágosítani kell! 
Ehhez kérjük mindazon lakosok segítsé-
gét, akik tudnak ilyen célra felajánlani 
kána gyökértörzset (gumót), rózsatövet 
(amely még átültethetı), gyökeres sö-
vényvesszıt, bokrot és minden olyan 
növényt, magot, hagymát, amely a köz-
területen elültethetı, hasznosítható len-
ne. Felajánlásaikat kérem a 462-446 tele-
fonszámon, a késı délutáni órákban 
jelezzék, hogy az ültetést megtervezhes-
sük és ütemezhessük. 

A civil szervezetek, intézmények pe-
dig „örökbe fogadhatnának” egy-egy 
közterületet, amely azt jelentené, hogy 
ık gondoznák, védenék azt. 

Április 22-én lesz a Föld napja, mely-
nek alapgondolata: „ Ki mondta, hogy 
nem tudod megváltoztatni a világot?” 
Ennek jegyében változtassuk meg mi is 
környezetünket! Tegyük tisztábbá, szeb-
bé! 

Arra kérek mindenkit, azon a héten 
ismét gereblyézzünk, ültessünk, szépít-
sünk, ki-ki a lehetıségeinek megfelelı-
en!  

Mutassuk meg, hogy meg tudjuk 
változtatni falunk képét, szőkebb, tá-
gabb környezetünket, önerıbıl, csu-
pán önzetlen összefogással! 
Várom felajánlásaikat, de ötleteiket, 
javaslataikat is! Csak történjen valami 
elmozdulás! 

Kele Sándorné képviselı 
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Tisztelt Szentmártonkátai Lakosok! 
 

Most már bizakodhatunk, hogy véget 
ért a hosszú tél. A szép napsütés a kel-
lemesebb idı mindenkit a kertbe csábít. 

Talán a hangulatunk is megváltozik 
egy kis madárcsicsergés hallatán. 

Kérek szépen minden lakost, hogy az 
ingatlana elıtti árkot takarítsák ki eset-
leg, ha mélyíteni kell, végezzék el, aki 

elıtt nincs árok legyenek szívesek kiás-
ni a meglevı árkokat ne temessék be. 

Védjék meg ingatlanainkat a belvíz 
ellen, az árkok sokat segítenek, és ne 
csak a saját vagyonukat védjék, hanem 
egymásét is. 

Az Önkormányzat rendeletben szabá-
lyozza a tőzgyújtást, kérem, szívesked-
jenek ennek megfelelıen végezni az 
égetést. 

A kerékpárutak és gyalogjárdák mellé 
az Önkormányzat tulajdonában lévı 
területre ültetett fákat metsszék fel a 
balesetveszély elkerülése érdekében. 

Köszönöm együtt mőködésüket. 
Vigyázzunk Szentmártonkáta szülı-

földünk-lakóhelyünk értékére, tisztasá-
gára. 

Baranyi Julianna 

képviselı Tf. Biz. elnöke 

KULTURÁLIS HÍREK 

2012-ben történt az Arany János Általános Iskola felsı tagozatán 

EMLÉKNAP 
Mint arról már elızıleg, a Szentmártonkátai Újság 2011. decemberi számában hírt adtunk,  

a Községtörténeti Baráti Kör közössége emléknappá nyilvánította február 20-át, Karai István, polgármester halálának napját. 
Ebbıl az alkalomból 2012. február 20-án a Községtörténeti Kör tagjai megemlékezést tartottak Karai István szoborport-

réja elıtt, ahol közösen elénekelték a Szózatot. Ezt követıen Kissné Pásztor Éva, a kör elnöke, röviden méltatta elsı polgár-
mesterünk érdemeit, majd elhelyeztük a megemlékezés koszorúját.  Az ünnepségen részt vett több családtag is. 

Virágok és gyertyák, mécsesek lángjai bizonyították Juhász Gyula gondolatainak igazságát: 
 

„Nem múlnak ık el, kik szívünkben élnek, 
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.” 

Kele Sándorné Községtörténeti Baráti Kör 

Januárban megrendeztük a Kazinczy-
versenyt, melyen a 4-8. évfolyamig 
vehettek részt tanulóink. A nagy ér-
deklıdés miatt három bizottságot kel-
lett alakítanunk. összesen 55 diák vett 
részt ezen az eseményen. Közülük 2 fı 
– Végh Rebeka 7.a, Ujj Katalin 6.a – 
képviselte iskolánkat a megyei verse-
nyen Mendén. Gratulálunk nekik! 
Történelembıl és angol nyelvbıl házi 
versenyen mérethették meg tudásukat 
diákjaink. Mindenkinek lehetısége 
volt számot adni tudásáról a TITOK 
osztálykeretben megrendezett verse-
nyen. 
Angol nyelvbıl és matematikából 
Jászberényben versenyzett 5 tanuló, 
közülük hárman mindkét tantárgyból. 
Gratulálunk Balogh Szabinának, aki 
matematikából  2. helyezést ért el. 
A Bendegúz nyelvészverseny helyi 
fordulóján négy 5. osztályos diák vett 
részt. Az ı eredményüket még nem 
tudjuk. 
Február 17-én a 8. osztály és a DÖK 
szervezésében farsangi diszkót tartot-
tunk, ahol a résztvevık nagyon jól 

érezték magukat. 
A 8. évfolyam tanulói túl vannak a 
felvételi vizsgákon. Mindannyiuk je-
lezte továbbtanulási szándékát. Örö-
münkre szolgál, hogy az elızı évben 
elballagott tanulóink megállták a he-
lyüket. 4 kitőnı tanulónk a középisko-
lában is kitőnıen teljesített. Az ı visz-
szajelzésük alapján megkapták azt az 
alapot, amellyel sikert érhetnek el, 
csak a szorgalmat kellett mellétenniük. 
Iskolánkban – az alsó és felsı tagoza-
ton egyaránt - a tanulás mellett a 
sportra is nagy hangsúlyt fektetünk. 2. 
éve részt veszünk a Szomszédok Ku-
páján. Az elsı fordulóban a röplabdáé 
volt a fıszerep. Mindkét mérkızést 
megnyertük. A második fordulóban 
kosárlabdában mérhették össze erejü-
ket, melynek a mérlege 1 gyızelem és 
1 vereség volt. Hasonlóan alakult a 
végeredmény a 3. fordulóban 
floorballban. Hamarosan sor kerül a 4. 
fordulóra, melynek a sportága labdarú-
gás lesz. 
Alsó tagozaton játékos sportverseny 
került megrendezésre 18 tanuló rész-

vételével. 7 iskola közül 3. helyezést 
értünk el. 
A Zöldırzık játék határok nélkül 
programsorozat III. fordulóját 
Nagykátán rendezték meg. Kerékpáros 
ügyességi feladatokban és kressz totó-
ban mérhették össze tudásukat a tanu-
lók. Iskolánk  II. helyezést ért el. A 
IV. fordulónak Tápiószentmárton 
adott otthont. Itt sportverseny, kötél-
mászás- és hajtás illetve IQ teszt kitöl-
tése volt a feladat. Ezen a megmérette-
tésen III. helyezettek lettünk. 
Áprilisban kerül megrendezésre 
Arany-napi rendezvénysorozatunk, 
melynek tervezett programja az alábbi: 
április 2. 14 óra térségi helyesírási 
verseny 
április 3. alsós szavalóverseny 
április 4. rendırségi elıadás 
   térségi fogyatékos nap 
április 5. felsıs szavalóverseny 
Szeretettel várunk minden kedves ér-
deklıdıt rendezvénysorozatunkra! 
 

Kerek Mária 
munkaközösség-vezetı 
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Meghívó 
 

Az Arany János Általános Iskola és Szabó Magda Könyvtár és Teleház szeretettel meghívja önt  
és kedves családját 2012. 04.16-án 17 órakor tartandó Költészet napi rendezvényünkre. 

Helye: Szabó Magda Könyvtár és Teleház, Rákóczi út. 54. 
 

a könyvtár dolgozói 

Évrıl évre nagy odafigyeléssel 
alakítjuk ki beiskolázási programun-
kat, hogy a leendı 1. osztályosok és 
szüleik minél szélesebben megis-
merhessék az intézményünket és a 
tanító néniket. 

Az idei évben már több alkalom-
mal találkozhattak az óvodások a 
leendı 1. osztályos nevelıkkel. Az 
óvó nénik segítı munkája révén ta-
nítóink bepillantást tehettek minden 
csoport életébe. Szabad foglalkozás 
keretében az óvodákban barátkoztak 
a tanítók, gyerekek egymással. Ered-
ményeinkrıl, lehetıségeinkrıl, min-
dennapi munkánkról szülıi értekez-
leten beszélgettünk az iskolánk iránt 
érdeklıdıkkel. 

Intézményünkben nagy hangsúlyt 
helyezünk a hagyományok ápolásá-

ra. Március 2-án ilyen hagyomány-
ápoló rendezvényre, az alsósok far-
sangi báljára, hívtuk a leendı 1. osz-
tályosokat szüleikkel együtt, ahol 
apró ajándékot osztottunk a kicsik-
nek, s az iskolásokkal közösen tán-
colhattak, szórakozhattak, jelmezt 
ölthettek. 

Az elkövetkezıkben az alábbi 
programokat kínáljuk még a leendı 
1. osztályosoknak és szüleiknek: 

Március 7-én intézményünk 
mindkét épületében az óvodásokat 
az 1. osztályosok és nevelıik tavasz-
váró komplex foglalkozásra várják.  

Március 21-én 800 órától a szülık-
nek a központi épület 4. osztályai-
ban nyílt órák lesznek, majd a tanító 
nénik kötetlen beszélgetésre invitál-
ják az érdeklıdı szülıket.  

Március 28-án 1600 órától Interak-
tív játszóház címmel szülıknek, 
gyermekeknek foglalkozást tartanak 
Tóthné Vincze Ildikó és Velkei Sze-
réna leendı 1. osztályos tanító nénik. 

A beiratkozást követı programja-
inkra májusban kerül sor, azok már 
az elsı osztályra való felkészülést 
segítik. 

 
Köszönjük a szülık, leendı  

1. osztályosok eddigi érdeklıdését! 
  

A további programjainkra is szere-
tettel várjuk a szülıket,  

leendı iskolásokat! 
 

Molnárné Baranyi Erzsébet 
alsó tagozatos munkaközösség-vezetı  

Köszönetnyilvánítás 
 
Köszönöm az óvoda összes dolgozó-
jának, a Tulipán csoport gyerekeinek, 
és szüleiknek, hogy nyugdíjba mene-
telem alkalmából elbúcsúztattak. Örü-
lök, hogy 28 évig az Iskola úti óvodá-
ban egy jó kollektíva tagjaként, mint 
dajka dolgoztam. 

Káplár Józsefné 

Az Arany János Általános Iskola és Szabó Magda Községi Könyvtár  
és Teleház Kapunyitogató programsorozatáról 

Köszönetnyilvánítás 
 
Köszönetet mondunk mindazoknak, 
akik szeretett férjem Balázs László 
gyászszertartásán részt vettek ( 2012. 
01.06-án), és fájdalmunkban együtt 
osztoztak. 

 Balázs család 

A februárban a nagy havazás miatt elmaradt Zöldırzık sportrendezvény, 
a Játék Határok Nélkül, március 3-án és 4-én a tápiószentmártoni sport-
csarnokban került megrendezésre. A februárban elıregisztráló csapatok 
közül mindenki részt vett a hétvégi rendezvényen. 
 
Szombaton 26, vasárnap 24 csapat versenyzett egymással – csoportonként 
12 fıvel. A gyerekek nagyon élvezték a programokat, lelkesen vettek 
részt a feladatokban, és örültek, hogy kiszabadulhatnak a szobából. A 
Zöldırzık programról többet a www.zoldorzok.hu és 
a www.facebook.com/zoldorzok oldalról olvashatnak. 

Sportszerető diákok a tápiószentmártoni Sportcsarnokban 

Termıföldet vásárolnék T: 06-20/317-8385 
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HIRDETÉSEK 

BRILL Szépségstúdió 
BIOKOZMETIKA 

 
- Alapkezelések 
- Arcvasalás 
- Gyümölcssavas hámlasztás 
- Gyantázás 
- Fülbelövés, orrpiercing 
- Smink, mőszempilla 
-ÚJDONSÁG: 
- 3D mőszempilla hosszabbítás 
-Testtekercselés 

 
Márciusban tisztító kezelés esetén 

20 % kedvezmény jár a 3 D mőszempilla  

hosszabbítás árából! 

Bejelentkezés: 
Karai Katalin 

Szentmártonkáta, 
Keresztury L. u. 20. 

06/30-464-7123 
Szeretette várom régi és új vendégeimet! 
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Felelıs kiadó: Szentmártonkáta Önkormányzata 
Felelıs szerkesztı: Szerkesztıbizottság - Engedélyszám:571/1991. - Megjelenik: 1800 példányban 

www.patkosstudio.hu 

 

Gyöngy Patikai és  

saját törzsvásárlói akciók  

havonta megújuló kínálattal 
 

- Személyes és egyéni betegtanács-

adás, felvilágosítás, egészség-

ügyi állapotfelmérés   és nyomon 

követés 

- Dermokozmetikai tanácsadás 

 

- Schüssler-féle arcdiagnosztika, 

homeopátia 

 

- Mikrokamerás fejbırvizsgálat 

 

- Bioderma, Vichy, Rougj, Babe, 

Laroche-Posay és Eucerin 

dermokozmetikumok 

Virág Andrea 
konduktor 

2760. Nagykáta, 
Gyóni Géza út 13. 

/A vasútállomással szemben./ 
www.fejlesztotorna.eu 

Email: virag.a@freemail.hu 
Tel.: 06-20/542-96-64  

Szolgáltatásaim: 
 
- Neurológiai betegségek kezelése Petı módszerrel 
  /Stroke, agyvérzés, Parkinson- kór, Sclerosis multiplex/ 
- Oxigénhiányos állapotban született, mozgásában lemara-

dást mutató, 
  Mozgáskoordináció- zavaros gyermekek komplex fej-

lesztése 
  Petı- módszerrel 
- Beszéd- és mozgásfejlesztı játékos torna óvodásoknak 

és 
  Kisiskolásoknak  /mozgás,- és beszédproblémás, 

hiperaktív, figyelemzavaros, olvasási nehézséggel küz-
dı, diszlexiás gyermekek részére/ 

 
- Gerinctorna, tartásjavítás különbözı eszközök használa-

tával minden korosztály részére 
- Fejfájás, migrén kezelése nyaktornával 
- Balesetek, sérülések, törések utáni rehabilitáció 
- Frissítı, lazító masszírozás, talpmasszázs 
- Tipegı baba- mama torna /8 hónapos kortól 3 éves ko-
rig/ 
  Az állapotfelmérés INGYENES További engedmények a 

kezelések árából! 


